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ٔصاسج انرشتيح انٕعُيح

10/11انسُح انذساسيح :  يذيشيح انرشتيح نٕلايح انجهفح         

 الأسرار : تخري لذٔس      يرمٍ يٕفمي يذًذ )داسي تذثخ(       

 ســا 4انًـذج :       ذمُي سياضي ُْذسح يذَيح  3انمسى :  

I.  ٗانًسأنح الأٔن :   

يًثم انشكم يُظٕسا نجضء يٍ عشيك . 

 . صُف انغشق إداسيا تإخرصاس  - (1

 أركش أستؼح ٔثائك خغيح في   - (2

 ذمُي نًششٔع عشيك . يهف

 سى انؼُاصش انًشلًـــــح  - (3

    1  ،2  ،3  ،4  ،5  ٔ6 . 

II. ثاَيحانًسأنح ان : 

ٍ إسذفاع ػًٕد  يٍ ّ انصذيذح في انٓيكم لايد يصانخ انًشالثح انرمُيح  ABأجم انرذمك ي ٔ ٔضؼير

ٔ ذثؼذ ػُّ  يسافح Sتٕضغ جٓاص عثٕغشافي في يذغح ) ٖ ٔاجٓري انؼًٕد  ٗ إيرذاد إدذ ، فرى :  D( ػه

ٕ لايح يٕضٕػح شالٕنيا ػُذ ) أٔلا  ( فكاَد انمشاءاخ :A: انرصٕية َذ

-   Linf = 2.325 m    ، Lsup = 2.432 m

   V = 83.54 grانضأيح انشالٕنيح :     -

ٕ انُمغح :  ثاَيا  ٌ :A)انرصٕية َذ ( فكا

      = 111.25 gr HZA    ،= 111.20 gr VA 

ٕ انُمغح :  ثانثا   ( فكاٌ :B)انرصٕية َذ

      = 111.25 gr HZB    ،= 80.16 gr VB 

 .D  ة انًسافح الأفميح أدس   -:   انًغهٕب  

  : ٗ D = 100( Lsup - Linf ) X sin يؼغ
2
(V)  

 إسذفاع ْزا انؼًٕد .H أدسة    -  

ِ انًشالثح ، ٔيا    -  ٍ ٔضؼيحَٕع ْز انؼًٕد ؟ ػهم . ْم ذكفي انؼًهياخ انساتمح نهرذمك ي

ٗ ٔضؼيح ٔاجٓح ْزا انؼًٕد ؟ ػهم .   -       يادكًك ػه

III. ثانثحانًسأنح ان :       

 َمرشح  دساسح َظاو يثهثي يخضغ إنٗ يجًٕػح  

ّ انشكم انًيكاَيكي :  ٍ انمٕٖ كًا يٕضذ  ي

 ذذمك يٍ عثيؼح انُظاو . (1

 أدسة سدٔد الأفؼال في انًسُذيٍ (2

     (A( ، )B ٗ  يرضٌ انُظاو .(  در

 أدسة انجٕٓد انذاخهيح في انمضثاٌ (3

. ( ، يثيُا عثيؼح ذأثيشْا4( ، )3( ، )2( ، )1)     

ن 03.5

ن 04.5

إخرثاس انفصم انثاَي في يادج انركُٕنٕجيا

ن 05
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IV. حشاتؼانًسأنح ان :    

ٕ يٕضخ في انشك Tدشف شكم يمغؼٓا ػهٗ سافذج             : أدَاِ مذخضغ إنٗ يجًٕػح يٍ انذًٕلاخ كًا ْ

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 ( .Aال في انًسُذ انًٕثٕق )أدسة سدٔد الأفؼ -1

 ( ٔأسسى يُذُييًٓا .Mfالإَذُاء) ( ٔػضوTأكرة يؼادلاخ انجٓذ انماعغ) -2

ٔ )Tmaxإسرُرج ليًري ) -3  )Mfmax. ) 

4- : ِ ٕ يٕضخ في انشكم أػلا  يمغغ انشافذج كًا ْ

 .  (O,X,Y)إدذاثيي يشكض ثمم انًمغغ في انًؼهى    (XG , YG)أٔجذ  .1

 .   IYG , IXGمغغ أدسة ػضو انؼغانح انشئيسي نهً .2

daN/cmو أن  KN.m 140 والعزم الأقصى المطبق هذذمك يٍ يمأيح انشافذج إرا ػهًد أٌ  .3
2  
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 انًظٓش انغٕني نهغشيك

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                          120.00يسرٕٖ انًماسَح:  

 

  و انًظاْش انؼشضيحأسلا

 

 

  

 يُسٕب َماط خظ الأسض انغثيؼيح

 

 

 يُسٕب َماط خظ انًششٔع

 

 

 

 انًسافاخ انجضئيح تيٍ َماط انًششٔع

 

 

جًؼح(  انًسافاخ انًرشاكًح)انً

 

 الأييال

 

 

 انرشاصفاخ ٔ انًُذُياخ

 

 (3/3انصفذح)

 

 

 
 

 

1/100 
 

 

                       1/1000 


